

Už 72 společností má platné osvědčení „Bezpečný podnik“

Bezpečnost, ochrana zdraví i životního prostředí by měly být stejnou prioritou v řízení firem jako třeba ekonomická hlediska. Přispět k tomu má program „Bezpečný podnik“, který realizuje Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR spolu se Státním úřadem inspekce práce. Letos osvědčení a současně ocenění s velkou tradicí mimo jiné získalo Dřevozpracující družstvo se sídlem v Lukavci. Bezpečným podnikem se stalo pošesté, titul tak může používat nepřetržitě už osmnáct let.

„Osvědčení Bezpečný podnik znamená, že firmy důsledně uplatňují systémové řízení bezpečnosti práce, a to na všech úrovních,“ říká ministryně práce a sociálních věcí Ludmila Müllerová a dodává: ***„Jsem ráda, že program přispívá ke snižování počtu pracovních úrazů a také k menší nemocnosti zaměstnanců.“***

Osvědčení „Bezpečný podnik“ dnes v Obecním domě v Opavě firmám předali náměstek ministryně pro trh práce Roman Chlopčík a generální inspektor Státního úřadu inspekce práce Rudolf Hahn. Titul získalo celkem 13 společností, kromě dříve uvedeného družstva to byly firmy: Hettich ČR k.s., Teplárna České Budějovice, a.s., Drůbežářský závod Klatovy a.s., HF-Czechforge s.r.o., ELLA-CS, s.r.o., Isolit-Bravo, spol. s r.o., Teplárny Brno, a.s., SMO a.s., MIKROP ČEBÍN a.s., TŘINECKÉ ŽELEZÁRNY, a.s., OSRAM Česká republika s.r.o. a SLEZSKÉ STAVBY OPAVA s.r.o.

Platné osvědčení „Bezpečný podnik“ tak má v současné době celkem už 72 společností. I v rámci tohoto programu usilují o vyšší úroveň kultury práce, pracovní pohodu a vytváření podmínek pro zavedení a uplatňování integrovaného systému řízení.

Bezpečnost práce je v době ekonomické krize v popředí zájmu společností, ukazuje to i větší zájem o program „Bezpečný podnik“. Je také příslibem pro budoucnost, znamená, že se podniky snaží předcházet bezpečnostním rizikům, chránit zdraví zaměstnanců a zvyšovat kvalitu života. Prevence navíc může významně uspořit náklady, snižuje totiž ztráty z pracovních úrazů a nemocí z povolání, které jsou v České republice každoročně 20-30 miliard korun.

Program „Bezpečný podnik“ je jedním ze způsobů zavedení systému bezpečnosti a ochrany zdraví při práci do celkového řízení, zvyšuje úroveň správné praxe. Více informací o programu je dostupných na <http://www.suip.cz/bezpecnost-prace/bezpecny-podnik/>.

Štěpánka Filipová
tisková mluvčí